Дидактические игры со шнуровкой

Предлагаемые дидактические игры-тренажеры со шнуровкой для детей раннего возраста способствуют развитию мелкой моторики, развитию устной речи, а также в более старшем дошкольном возрасте помогает подготовить руку к письму, приучает детей к трудолюбию, внимательности, усидчивости и терпению. Формируют волевые умения доводить начатое до конца. Стремлению к получению положительного результата.

Дидактические игры со шнуровкой можно сгруппировать по степени сложности: простые, осложнённые, сложные. Для самых маленьких детей можно предложить шнуровать самые простые, с небольшим количеством отверстий, так как моторика рук недостаточно развита, отверстия в предлагаемых шаблонах должны быть крупные, шнурок более толстый с плотным наконечником. Далее после овладения можно предлагать более сложные. Отверстия можно уже уменьшить, увеличить количество отверстий. Предлагать детям по образцам делать не сложные сюжетные композиции. В дальнейшем можно предлагать «незаконченную» картинку (например, ежик, к которому нужно прошнуровать грибочки и в свободных отверстиях на полотне «нарисовать» елочку). Как более сложное задание можно предложить прошнуровать полотно с большим количеством отверстий и придумать картинку, а вместо шнурка использовать ленту или плотную нить.

Существует множество разнообразных дидактических пособий со шнуровкой. Я хочу представить Вашему вниманию свои пособия, которые изготовила для своих малышей.





